1. Hatarozza meg a valés szamok halmazan értelmezett

(2% — 8z +8)% — 100
2 —8x + 18

fz) =

fiiggvény legkisebb értékét.

2. Az ABC haromszogben AB = 13; BC = 14; CA = 15. Legyen M az AB oldal felez6pontja, T pedig a BC
oldalhoz tartoz6 magassagvonal talppontja. Hatarozza meg az MT szakasz hosszét!

3. Két jarmid — vy, illetve vy sebességgel — az A és B helységek kozott oda-vissza mozog. Egyszerre indulnak A-bol,
illetve B-b&l egymaéssal szemben. Mennyi idé milva taldlkoznak mésodszor pontosan az ut felénél, ha AB = 150 km,
vy = 50 km /6, vy = 30 km/6.

4. Az ABC haromszoghen a CBA szog 72°-0s. Legyen F' az AC oldal felez6pontja, D pedig a BC oldal B csucs
felé es6 harmadolépontja. Az AD és a BF szakaszok a P pontban metszik egymast. Hatarozza meg a BD P haromszog
és a PDCF négyszog teriiletének aranyat!

5. Egy derékszogi haromszog atfogdja 10 cm, a derékszog szogfelezbje cm. Mekkora a haromszog keriilete?

6. Oldja meg a kovetkezs egyenletet:
sin3x - sinbx + 2sinbx — 2sin3x — 3 = 0.

7. Egy parabola A cstcsan athaladé egyenest forgatunk az A koriil, amely masodszor az M pontban metszi a
parabolat. Hatarozza meg az AM hurokon levs azon P pontok halmazat, melyekre fennéll az

AP? = AM - PM

Osszefiiggeés.

8. Melyek azok az (x;y) egész szamparok, melyek kielégitik a kovetkezs egyenletet:

xy+£+2x=75.
Y



